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: IMONORACK SPECIFICO MOUSSE PROTETTIVA
H _m_mn_;n MONORACK SUPPORTO PROTECTIVE RUBBER PADS Mnﬂmﬂ wﬂ%oﬂwoaa ﬂ‘mﬂmﬂmw_mwanmaa Mmmm(m m__w_a:u__ wsm e
O MONCRACK, SPECIFIGUE mmw%M MOUSSE DE PROTECTION VIS M8x30mm RONDELLE @8mm VIS Méx35mm
< SPEIFISCHES MONORACK FALTERUNG i T SCHRALBE M8x30mm SCHEIBE @8mm SCHRAUBE Méx35mm
< ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS MONORACK ESPECIFICO SOPORTE AL aRA TORNILLO MBx30mm ARANDELA @Bmm TORNILLO Méx35mm
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KIT VITERIA DELLA PIASTRA|
COMPONENTS INCLUDED IN @ Q
ITHE FITTING KIT OF THE PLATE|
PIECES INCLUSES DANS LE KIT

DE VIS DE LA PLATINE - ~
DIE EINZELNEN TEILE SIND BE| COPRIVITE @8
MONTAGEKIT DER PLATTE | [DAPO A.B. M8 SCREW CAP
ENTHALTEN o CACHE VIS
DESPIECES INCLUIDOS EN EL| |RUTTER M8 STOPSSCHRAUBE
KIT DE R_%_m_»_____ﬂ_) DE LA TUERCA M8 TAPA TORNILLO
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ATTENZIONE: CARICO MASSIMO,
6Kg.

WARNING: MAX LOAD, 6Kg.
ATENTION: CHARGE MAXIMUM, 6Kg
ACHTUNG: MAX, 6Kg
{ATENCION!: CARGA MAXIMA, 6Kg.
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RONDELLA @6x20mm
WASHER

RONDELLE

SCHEIBE

ARANDELA
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DISTANZIALE @1 1x11 C

SOMMINO RONDELLA IN GOMMA|  (foro @6, 5mm VITE TCEl M6x35mm

RUBBER RUBBER WASHER SPACER SCREW

CAOUTCHOUC RONDELLE EN GOMME ENTRETOISE VIS

GUMMI GUMMISCHEIBE DISTANZSTUECK SCHRAUBE

GOMA ARANDELA DE GOMA DISTANCIADOR TORNILLO
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- SMONTARE LE MANIGLIE ORIGINALI DELLA MOTO;
/ ! INCOLLARE LA MOUSSE ADESIVA SULLA PARTE DEL SUPPORTO “2“CHE VA A CONTATTO CON LA
KAWASAKI ER-6n '05/°08 || careNATuRA beLA WOTO,
POSIZIONARE IL SUPPORTO “2” COME INDICATO IN FIGURA “A"
e POSIZIONARE LE STAFFE MONORACK E SEGUIRE IL MONATGGIO PROPOSTO IN FIGURA “B".
ION Al - M N
( INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE \ CONTROLLARE CHE TUTTE LE VITI SIANO SERRATE BENE.
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(GB) MOUNTING INSTRUCTIONS (CF INSTRUCTIONS DE MONTAGE (D) BAUANLEITUNG
1. REMOVE THE ORIGINAL HANDLE BARS; DEMONTER LES POIGNEES PASSAGER D'ORIGINE DE LA ENTFERNEN SIE DIE ORIGINAL HANDGRIFFE DES
S L S FICTLRE A @%m_..mmuwh; MOUSSE ADHESIVE SUR LA PARTIE DU SUPPORT mw__m._wmmN_/__mMmmUmZ SCHUTZGUMMI AUF DIE HALTERUNG
STICKING THE PROTECTIVE RUBBER PADS ONTO THE
SUPPORT WHERE IT COMES INTO CONTACT WITH THE ﬂws w{hu SERA EN CONTACT AVEC LA CARROSSERIE DE NR. 2, DIE DIE VERKLEIDUNG DES FAHRZEUGES
FARING; mmmczﬂ.
3. POSITION THE MONORACK ARMS AND CARRY OUT POSITIONNER LE SUPPORT N°2 COMME INDIQUE EN POSITIONIEREN SIE DIE HALTERUNG NR. 2 WIE IM
THE MOUNTING INSTRUCTIONS SHOWN IN PHOTO A ; BILD
PICTURE B; POSITIONNER LES BRAS DU MONORACK ET FAIRE LE A BESCHRIEBEN;
4. LASTLY CHECK THAT ALL SCREWS HAVE BEEN MONTAGE PROPOSE EN PHOTO B ; POSITIONIEREN SIE DIE MONORACK ARME UND
TIGHTENED. CONTROLER LE BON SERRAGE DE TOUTES LES VIS ; FOLGEN
SIE DER MONTAGEANLEITUNG VOM BILD B;
ZULETZT UBERPRUFEN SIE, DASS ALLE SCHRAUBEN
FESTGEZOGEN WURDEN.
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ESD INSTRUCCIONES DE MONTAJE
_1. DESMONTAR EL ASA ORIGINAL DE LA MOTO;
2. ENCOLAR LA CAPA ADHESIVA SOBRE LA PARTE DEL SOPORTE 2 AL CARENADO TRASERO;
3. POSICIONAR EL SOPORTE N. 2 COMO INDICA LA FOTO A;
4. POSICIONAR LOS BRAZOS DEL MONOQRACK Y SEGUIR EL MONTAJE ILUSTRADO EN LA FIGURA B;
5. CONTROLAR QUE TODA LA TORTILLERIA HA SIDO BIEN APRETADA.
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